
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET 
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 

SCHEPENEN

Digitaal ondertekend

Zitting van 12 januari 2026

AANWEZIG:
Joop Verzele, Burgemeester-voorzitter
Gerrit Depaepe, Sofie Bauters, Kristof Callens, Chris Van der Meeren, Eveline Delbaere, 
Robrecht Bothuyne, Schepenen
Kris Nachtergaele, Algemeen directeur

DAGORDE

Retributiereglement op de verkoop van tickets voor de familievoorstelling 
Spiegels

Motivering
De inclusieve voorstelling "Spiegels" is een initiatief van de cultuurregio Leie Schelde 
in samenwerking met de dienst Vrije Tijd Kruisem, dat zal plaatsvinden in De 
Mastbloem.
Er dient een retributie te worden vastgesteld op de verkoop van tickets voor deze 
voorstelling die plaatsvindt op woensdagnamiddag 11 maart 2026. 
In navolging van artikel 3 van het gemeenteraadsbesluit van 16 december 2024 
betreffende de machtiging aan het college van burgemeester en schepenen tot het 
heffen van retributies en bepaling van de voorwaarden kan het college 
verminderingen tot maximum 100 % voorzien bij vaststelling van retributietarieven, 
en dit op basis van onder andere sociale criteria alsook in het kader van het 
relatiebeheer van de gemeente.
Het gemeentebestuur wil daarom de kans geven aan maatschappelijk kwetsbare 
gezinnen om deze voorstelling bij te wonen en wenst de cliënten die voldoen aan het 
reglement materiële steun van het OCMW Kruisem, goedgekeurd op de raad voor 
maatschappelijk welzijn, vrij te stellen van deze retributie.
De gemeente wil jongeren op een laagdrempelige manier motiveren om deze 
voorstelling bij te wonen. Daarom geldt voor jongeren onder de 18 jaar gratis toegang.
De voorgestelde prijzen zijn billijk en in verhouding tot de dienstverlening. 



De ontvangsten en uitgaven van de gemeente moeten in evenwicht gehouden 
worden. Het heffen van deze retributie is budgettair noodzakelijk.
Wetgeving
De artikelen 41 en 162 van de Grondwet.
De artikelen 56 en 57 en 326 tot en met 341 van het decreet over het lokaal bestuur 
van 22 december 2017 en latere wijzigingen.
De artikelen 1, 2 en 3 van de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke 
motivering van de bestuurshandelingen.
Het bestuursdecreet van 7 december 2018.
Het gemeenteraadsbesluit van 16 december 2024 betreffende de machtiging aan het 
college van burgemeester en schepenen tot het heffen van retributies en bepaling van 
de voorwaarden.
Besluit
Artikel 1:
Overeenkomstig artikel 2 van het gemeenteraadsbesluit van 16 december 2024 wordt 
er een retributie geheven op de verkoop van tickets voor de familievoorstelling 
Spiegels.
Artikel 2:
Het bedrag van de retributie wordt vastgesteld op 5 euro per standaardticket. 
Artikel 3:
Overeenkomstig artikel 3 van het gemeenteraadsbesluit van 16 december 2024 
worden verminderingen van 100 % voorzien:

• voor de cliënten die voldoen aan het reglement materiële steun van het OCMW 
Kruisem, goedgekeurd op de raad voor maatschappelijk welzijn.

• voor jongeren en kinderen onder de 18 jaar.
• in het kader van het relatiebeheer van de gemeente.

Artikel 4:
De retributie is verschuldigd door de belanghebbende of begunstigde bij afgifte van de 
toegangskaart(en).
Artikel 5:
Bij gebrek aan betaling in der minne, wordt het niet-betwiste gedeelte van de 
retributie ingevorderd overeenkomstig de bepalingen in art. 177 van het decreet 
lokaal bestuur van 22 december 2017. Het betwiste gedeelte van de retributie wordt 
ingevorderd overeenkomstig de regels van de burgerlijke rechtspleging.
Artikel 6:
Overeenkomstig de artikelen 286 en 287 van het decreet lokaal bestuur zal deze 
beslissing worden afgekondigd en bekendgemaakt.
Artikel 7:
Overeenkomstig artikel 330 van het decreet lokaal bestuur brengt de 
gemeenteoverheid de toezichthoudende overheid op de hoogte van de bekendmaking 
op de webtoepassing.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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